

## 『Dr.林のワクワク救急トリアージ』お詫びと訂正

弊社書籍『Dr.林のワクワク救急トリアージ』（2014年12月1日発行、第1版第1刷）の本文に誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

### 4 ページ

準緊急：Urgent

【誤】 緊急の蘇生の対象ではないが、30時間以内に診察を

【正】 緊急の蘇生の対象ではないが、30分以内に診察を

### 32 ページ

【誤】 ◎キーワードで探すショックの原因

【正】 ◎キーワードで探す意識障害の原因

### 37 ページ

表 GCS (Glasgow Coma Scale) Motor 運動

【誤】 反応なし

【正】 反応なし (1)

### 82 ページ

あるある、いやあったら困るよ、こんな事例

【誤】 頸が固くないから髄膜炎だと思い、待たせてしまった…

【正】 頸が固くないから髄膜炎ではないと思い、待たせてしまった…

### 105 ページ

【誤】 高血圧のおかげで…死にかけの脳 (ピナンブラ)

【正】 高血圧のおかげで…死にかけの脳 (ペナンブラ)

以 上